

Edital 38/2014

RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2014

RETIFICO o Edital 31/2014 referente ao **Pregão Presencial nº 03/2014**, do IPASEM-NH, referente à **Contratação de empresa para a realização dos serviços de coleta, transporte, tratamento e destinação final de resíduos do serviço de saúde, classificados como Grupos A, B e E**, gerados na sede do IPASEM-NH, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital inclusive quanto à data do certame.

Item 10.1.2.4 - Edital

Onde se lê:

“Certidão de Registro da empresa, em vigor, no CREA, que comprove atividade relacionada ao objeto desta licitação, onde deve constar o Responsável Técnico pela empresa.”

Leia-se:

“Certidão de Registro da empresa, em vigor, no CREA ou no CRQ (Conselho Regional de Química), que comprove atividade relacionada ao objeto desta licitação, onde deve constar o Responsável Técnico pela empresa.”

Item 3.1.4 - Termo de Referência

Onde se lê:

“Certidão de Registro da empresa, em vigor, no CREA, que comprove atividade relacionada ao objeto desta licitação, onde deve constar o Responsável Técnico pela empresa.”

Leia-se:

“Certidão de Registro da empresa, em vigor, no CREA ou no CRQ (Conselho Regional de Química), que comprove atividade relacionada ao objeto desta licitação, onde deve constar o Responsável Técnico pela empresa.”

Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Novo Hamburgo/RS, 16 de maio de 2014.

Eneida Genehr

Diretora-Presidente